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ANNEXE 12 : Les composés covalents – Corrigé
1.
Qu'est-ce qu'un composé covalent? Quels en sont les éléments du composé?      


Un composé covalent est constitué de deux non-métaux (ou métalloïdes) qui se partagent des électrons.

2.
Combien de doublets d'électrons sont mis en commun dans une liaison covalente?  Illustre ta réponse par des exemples. 


Certains atomes se partagent un, deux ou trois doublets d'électrons afin de disposer de huit électrons dans leur couche externe et de remplir ainsi leur couche électronique insaturée.


Une liaison covalente est soit : 


simple (un seul doublet formé d'un électron de chaque atome, p. ex. H2);


double (deux doublets formés de quatre électrons, p. ex. O2);


triple (trois doublets formés de six électrons, p. ex. N2).

3.
Écris la formule chimique de chacun des composés covalents suivants.

a) 
monoxyde de carbone
___CO____________________________________________

b) 
trifluorure d'azote
___NF3____________________________________________

c) 
tétrafluorure de carbone
___CF4____________________________________________

d) 
oxyde de dihydrogène
___H2O____________________________________________
e) 
dioxyde de soufre
___SO2____________________________________________

f) 
trisulfure de diphosphore
___P2S3___________________________________________
4.
Nomme les composés covalents suivants.

a)
CCl4
___tétrachlorure de carbone____________________________

b)
NO3
___trioxyde d'azote___________________________________

c)
CS2
___disulfure de carbone_______________________________

d)
NO
___monoxyde d'azote_________________________________

e)
CO2
___dioxyde de carbone________________________________

f)
PCl3
___trichlorure de phosphore________________________________
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